

太钢复合材料有限公司 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(通讯员 丰子玲)近日,太钢复合材料有限公司利用中心组会议、科务会、作业区班前会传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,发动全体干部职工切实把思想、行动统一到全会精神上来,全力冲刺全年生产经营目标。

党的十九届六中全会是在建党百年之际、实现中华民族伟大复兴的关键时期召开的一次里程碑意义的重要会议,全面总结了党百年奋斗的重大成就和历史经验,对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性的意义。该厂全体职工把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,要求全体职工充分认识全会的重大意义,用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,切实把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为复合材料厂转型发展的强大精神动力,要求以全会精神为指南,采取线上、线下相结合的方式,充分利用好学习强国、宝武微学院等平台,持续深化党史学习教育取得的成果,让学习成果转化为复合材料厂改革发展的强大动力。

下一步,该厂将强化组织实施,抓实抓好全会精神的学习宣传工作,党员干部将带头进行宣讲全会精神,各单位开展集体学习、专题研讨,确保全会精神全覆盖,把党中央的各项决策部署落实到实际工作中去,坚决完成全年生产经营任务,以更加昂扬的姿态迈向新征程。



图片新闻

近期,营销中心运营一支部为24名党员过“政治生日”,通过开展“过政治生日”活动,让党员不忘入党初心,时刻在思想上和行动上与党中央保持高度一致,以“为共产主义奋斗终身”的崇高理想来记录和鞭策自己。

侯建华 摄

重要论述

1935年12月17日—25日

中共中央政治局在瓦窑堡举行会议(即瓦窑堡会议),通过《中共中央关于目前政治形势与党的任务决议》和《中共中央关于军事战略问题的决议》。会议根据民族矛盾逐步上升为社会主要矛盾的新特点,确立了建立抗日民族统一战线的新策略。会议批判了“左”倾机会主义在政治上的关门主义和军事思想方面的错误,相应地调整了各项具体政策,完满地解决了党的政治路线问题。

在17日的会议上,张闻天作政治形势与策略问题的报告,林育英作关于共产国际七大精神的传达报告。在讨论中,围绕民族资产阶级有没有可能抗日的问题,会议发生了争论。毛泽东在发言中分析各阶级对抗日的态度,明确提出民族资产阶级在亡国灭种的关头有参加抗日的可能,甚至连大资产阶级营垒也有分化的可能。他还提出:我们要从关门主义中解放出来,建立广泛的抗日民族统一战线。

在23日的会议上,毛泽东作军事问题的报告。同一天,会议通过了毛泽东起草的《关于军事战略问题的决议》。决议分三个部分。关于战略方针,决议指出:要以坚决的民族战争,反抗日本帝国主义的进攻,把国内战争与民族战争结合起来。一九三六年应准备直接对日作战的力量,猛烈扩大红军。红军行动应放在“打通苏联”和“巩固扩大现有苏区”两项任务上。游击战争在民族革命战争中有极大战略上的作用。关于作战指挥上的基本原则,决议指出:战略防御时,反对单纯防

御,执行积极防御;反对先发制人,执行后发制人;诱敌深入,以退为进。战略进攻时,既要夺取先机,反对机会主义的估计不足,又要适可而止,反对冒险主义和冒险政策,要波浪式的发展,实行发展中的推进政策。一般原则(不论防御时或进攻时):反对只“打”不“走”的拼命主义;运动战是基本原则,反对“不让寸土”的阵地战;大踏步前进后退;集中兵力于主要方向,战略上一个拳头打人,反对分兵主义,反对战略上的“全线出击”,反对击溃战;战略的内线作战和战役的外线作战,战略的持久战和战役的速决战,反对战役持久战,反对拼消耗;战斗前要有充分的准备;要改善红军的技术条件;统一指挥下的分割指挥是允许的;军委在军事范围内有完全的权力。关于行动方针,决议指出:主要分巩固和发展陕北苏区、开辟山西西部局面、适时由山西转向绥远三个步骤。

会议于25日通过了张闻天起草的《关于目前政治形势与党的任务决议》。决议分为六个部分。关于目前形势的特点,决议指出:当前国内形势最基本的特点是日本帝国主义正准备并吞全中国,把全中国从各帝国主义的半殖民地,变为日本的殖民地。在这种形势下,中国政治生活中的各阶级,阶层,政党,以及武装势力,重新改变了与正在改变着他们之间的相互关系。关于党的策略路线,决议指出:是发动、团聚与组织全中国全民族一切革命力量去反对当前主要的敌人——日本帝国主义与卖国贼头子蒋介石。为了彻底战胜敌人只有运用最广泛的反日民族统一战线(下层的与上层的)。中国工人与农民依然是中国革命的基本动力。广大的小资

产阶级群众,革命的知识分子是民族革命中可靠的同盟者。即使是日本帝国主义与其他帝国主义以及代表不同利益的地主买办阶级营垒中间的矛盾与冲突,党亦应使用许多手段,使某些反革命力量暂时处于不积极反对反日战线的地位。我们的任务,是在不但要团结一切可能的反日的基本力量,而且要团结一切可能的反日同盟者,是在使全国人民有力出力,有钱出钱,有枪出枪,有知识出知识,不使一个爱国的中国人,不参加到反日的战线上去。这就是党的最广泛的民族统一战线策略的总路线。关于国防政府与抗日联军,决议再次重申了抗日救国的十大政纲。关于苏维埃共和国,决议指出:为了使民族统一战线得到更加广大的与强有力的基础,苏维埃工农共和国及其中央政府宣告,把自己改变为苏维埃人民共和国。把自己的政策,改变到更加适合反对日本帝国主义变为殖民地的情况。这些政策的改变,首先就是在更充分的表明苏维埃自己不但是代表工人农民的,而且是代表中华民族的。关于党内主要危险是关门主义,决议指出:为了更大胆地运用广泛的统一战线,以争取党的领导权,党必须同党内“左”的关门主义倾向做坚决的斗争。在目前形势下,关门主义是党内的主要危险。关于为扩大与巩固共产党而斗争,决议指出:为了完成中国共产党在伟大历史时期所负担的神圣任务,必须在组织上扩大与巩固党。中国共产党是中国无产阶级的先锋队。同时中国共产党又是全民族的先锋队,党在思想上的布尔什维克的一致,是党的坚强的无产阶级领导之具体表现。

不从积极的战斗需要出发,而从恐惧观念出发的组织问题上的关门主义,必须彻底地击破。党不惧怕某些投机分子的侵入,党用布尔什维克的政治路线与铁的纪律,去保证党的组织的巩固。党不惧怕非无产阶级党员政治水平的不一致,党用共产主义教育去保证提高他们到先锋队地位。毛泽东起草的决议节编收入《毛泽东文集》第一卷。

1957年12月17日

朱德为《中国妇女》杂志撰写《勤俭持家》一文。文章指出:要想把我国建成一个有现代工业、现代农业和现代科学文化的富强的社会主义国家,必须依靠全中国六亿人民的一致努力,切实贯彻执行勤俭建国、勤俭持家的方针。勤俭持家包括勤和俭两个方面。勤就是要多方面增产;俭就是要多方面节约。只要我们全国六亿人民和一亿多个家庭都觉悟和团结起来,勤俭建国、勤俭持家,那么,我们建设和生活中的一切困难都是可以克服的。目前仍然是比较落后和比较贫穷的中国,一定能变为先进的富强的社会主义和共产主义的中国。这篇文章收入《朱德选集》。

1992年12月17日

邓小平同中共浙江省委负责人谈话中指出:要抓住机遇,发展自己,不断提高综合

国力。一定要把经济建设搞上去,以经济建设为中心不能动摇。在搞好物质文明建设的同时,要搞好精神文明的建设。面对风云变幻的国际形势,我们要冷静观察,沉着应付,少说多做,要努力把自己的事办好,这样在处理复杂多变的国际事务中才有更多的发言权。

党史回眸

1935年

12月17日—25日 中共中央政治局在陕北瓦窑堡召开扩大会议,确定抗日民族统一战线的策略方针。会后,毛泽东作报告,系统阐述这一方针。

1941年

12月17日 中共中央发出指示,号召全党全军实行精兵简政,克服抗日根据地财政经济的严重困难。

2015年

12月17日 中国成功发射暗物质粒子探测卫星“悟空”。

2019年

12月17日 中国第一艘国产航空母舰山东舰交付海军,习近平出席交接入列仪式并登舰视察。

来源:中央党史和文献研究院网站

